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Природна розкіш та незайманий рай

Anantara Maia Seychelles Villas

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

Насолоджуйтеся сучасною елегантністю, зберігаючи при цьому
максимальну приватність у номерах, спроектованих Біллом Бенслі, які
гармонійно поєднуються з природним оточенням. Оцініть високу
майстерність виконання та додаткові зручності від Hermès, які допоможуть



Харчування

Розташування 

вам розслабитися та відпочити. Спеціальний адміністратор вілли завжди
готовий задовольнити будь-які ваші побажання, гарантуючи бездоганний та
персоналізований сервіс. Якщо ви бажаєте відчути справжню розкіш,
зверніть увагу на наші вілли з видом на океан на півострові або вілли класу
"Прем'єр" з видом на басейн, які пропонують додаткові переваги, що
зроблять ваш відпочинок ще приємнішим.

Anantara Maia Seychelles Villas має 3 заклади харчування, що пропонують
найкращі страви з меню a-la-carte. Вибирайте страви різних кухонь світу,
які шеф-кухар і його команда приготують з виняткових інгредієнтів,
вишуканих технологій та елегантної подачі.

Зручності та послуги

Фітнес-центр з тренажерами Technogym Excite / Головний басейн /
Немоторизовані водні види спорту (снорклінг, каякінг та падл-бординг) /
Групова йога або ци-гун / Пляжний сервіс (легкі закуски та напої) /
Екскурсія по саду / Прем'єр вілли: Необмежений дайвінг (сезонний) для
сертифікованих дайверів, включаючи обладнання (групові занурення)

Курорт Anantara Maia Seychelles Villas розташований на приватному
півострові між Анс-Луї та Анс-Буало на острові Мае, найбільшому з
Сейшельських островів, і має відмінне територіальне розташування. Цей
курорт слугує вашим порталом до відокремлених пляжів, безлюдних
островів і надзвичайних водних пригод, пропонуючи ідеальне місце для
досліджень і відпочинку.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти



Anantara Maia Seychelles Villas

+248 467 7700

reservations.amsv@anantara.com

anantara.com/en/maia-seychelles

Типи номерів

Villas

Ocean View Pool Villa

Premier Ocean View Pool Villa



Premier Beach Pool Villa

Peninsula Ocean View Pool Villa



Харчування

BB – Bed & Breakfast - Сніданки

Бари та ресторани

Ресторани

Tec-Tec 

Названий на честь відомих сейшельських молюсків, вражаючий заклад, де
зустрічаються елегантність і природа. Tec-Tec приваблює відвідувачів своїм
вражаючим розташуванням на березі моря, де можна насолодитися
вишуканими стравами в будь-який час. Завітайте сюди на вишуканий
сніданок або смачний пізній обід і поспостерігайте за хвилями, що
розбиваються об берег, або вечеряйте на заході сонця, коли вогняні стовпи
осяюють небо. Сніданок: 07.00 - 11.00 / Обід: 12.00 - 17.00 / Вечеря: 06.00 -



20 

22.30 / Кухня: Сніданок та обід по меню. Вечеря пропонує креольські,
індійські та азіатські натхнення / Дрес-код: Жодного

Сучасна острівна інтерпретація традиційного винного льоху, цей затишний
заклад є світлим і просторим вдень, а вночі - романтичним місцем. Гості
можуть здійснити кулінарне відкриття, надихнувшись
середземноморськими та креольськими смаками. Тут є велика нішева
колекція вин з усього світу або ж спробуйте коктейлі ручної роботи. Години
роботи 07.00 до 23.00 / Кухня: Вишукана середземноморська та креольська
фьюжн / Дрес-код: Елегантні та довгі штани

Бари

Sunset Pool Bar 

Розташований між басейном і океаном, це місце, де можна замовити напої
для відпочинку на шезлонгу, незалежно від того, де знаходиться сонце на
небі. Наш сомельє та міксолог допоможе вам розібратися в меню або
приготувати щось особливе. Вибирайте з "класики" або наших "сонячних
оригіналів", створених спеціально для того, щоб розбурхати ваш смак.
Години роботи: Будь-який час / Кухня: Коктейлі та легкі закуски / Дрес-код:
Ніякого

СПА

Anantara SPA 

Пориньте у природу та зануртеся у спа-центр, відволікаючись від
зовнішнього світу. Звук води, що дзюркотить по мільйоннолітніх
валунах, заспокоює душу. Пройдіть природною стежкою до одного з
трьох відкритих процедурних павільйонів і насолодіться відточеними
часом терапевтичними процедурами. Поєднання балійської мудрості та
найсучасніших досягнень науки, процедури включають розкішні та
революційні бренди, такі як Omorovicza та Voya. 



Фірмові процедури 

Фірмовий масаж Anantara (90 хвилин) / Зніміть втомлені м'язи за
допомогою поєднання послідовного тиску, довгих погладжувань і
м'якого розтягування. Зануртеся в релаксацію за допомогою ритмічних
плавних рухів, що гармонійно поєднуються з навколишнім
середовищем. 

Зручності спа-центру 

Три спа-павільйони площею 120 кв.м.
Ліжка та ванни для пар
Душові та роздягальні
Власний сад

Весілля та урочистості

Скажіть "Так" на тлі розкішних садів, кришталевого піску та
безкрайнього океану, від якого перехоплює подих. Скористайтеся
перевагами повної приватності курорту для проведення вашої
особливої події. Ваша романтична історія буде відтворена в кожній
деталі, від півонієвих заходів сонця до ванн з пелюстками троянд на
свіжому повітрі. Насолоджуйтесь медовим місяцем на віддалених
Сейшельських островах, де є тільки ви вдвох, щоб відсвяткувати його.

Зверніть увагу. Склад і вартість весільних пакетів уточнюється додатково.

Діти та підлітки

Подорожуючи з сім'єю, отримайте максимум задоволення від
перебування в готелі. Для маленьких гостей у готелі передбачені
заходи та меню VIK (Very Important Kids).



Діти можуть долучитися до кулінарії, малювання та творчих занять під
наглядом команди з організації дозвілля.
Також доступні заняття з підводного плавання, катання на каяках та
падл-бордингу.
Маленькі ручки та ніжки можна побалувати в спа-центрі Anantara.
Вирушайте на сімейну екскурсію на острів Ла-Діг, прогуляйтеся з
гігантськими черепахами на острові Кюрієз або відвідайте тихий
пташиний заповідник на острові Аріде. Також може бути організовано
догляд за дітьми та розваги (за додаткову плату).

Інфраструктура

Банк

Валюта - Сейшельська рупія
Євро є найбільш прийнятною формою валюти
Готель приймає всі основні міжнародні кредитні картки: MasterCard;
Visa та American Express

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Курорт знаходиться приблизно в 35 хвилинах їзди на автомобілі від
міжнародного аеропорту, в залежності від трафіку.


